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V 1.0

ދިވެހިރާއްޖެ     

 މައްސަލަ ހުށަހޅެި ފަރާތުގެ މަޢުލމޫތާު 

:)އާއމްު ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން 

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް  

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް  

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ:

 ބައޕްގަެ ފރުިހމަަނަން)ޢާއމްު ނމަާއެކު(:

 ބައޕްގަެ ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި ރށަާއިއެކު(:

 ބައްޕަ މިހރާު ދރިިއޅުޭއެޑރްެސް )އތަޅޮާއި ރށަާއިއެކު(:

އނަބނީްގެ ޢދަދަު: އެއް އތަްބށަްވރުެ ގިނަ އނަބނީް ތިބި ނމަަ،  

c 
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  ްޫބޭނމުެއް ނނ  ޭނނުވްނަީ ޝރަޢީތަް މދެުވރެިނުކޮށް ބ   ްޢިއދްައިގެ ޚރަދަު ދޭން ބނޭނުވްނަީ  ޝރަޢީތަް މދެުވރެިކޮށ 
 

 ފރަތާުގެ މަޢުލމޫތާު މައްސަލަ ރައްދުވާ 

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު   :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް:

 
އެޕޓާމްަނޓްް 
 ނނަބްރަު:

 ފަންގފިިލާ: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 
އެޕޓާމްަނޓްް 
 ނނަބްރަު:

 ފަންގފިިލާ: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު: މޯބައިލް  އމީޭލް އެޑރްެސް: 

:ކޓޯށަް ޙޟާރިުވމުުގެ އމަރުު ފޮނުވަންވީ އެޑރްެސް   

:ތަން އއާި  އދަާކރުާވަޒފީާ ކރުމަނުދްާނމަަ  އދަާ ވަޒފީާއެއް   

 މަހަކު ލިބޭ އމާދްަނީ: 

 ބައޕްގަެ ފރުިހމަަނަން)ޢާއމްު ނމަާއެކު(: 

 ބައޕްގަެ ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި ރށަާއިއެކު(: 

 ބައްޕަ މިހރާު ދރިިއޅުޭއެޑރްެސް )އތަޅޮާއި ރށަާއިއެކު(: 

 އަނބމިހީާ އިނހްލާތަު

  ޭނނޭގ  ްޮބަލބިއެިނދެ ބަނޑށަް  މަސް ހށަިހުސްކށ   ުނޑ  މާބަ

:އަބމިީހާ ދރިިއޅުތޭަން     ެެނނޫކެވ   ެެ؟ތޯދައްކފާައިވާ ތަނެއްގައިއަނބމިހީާ ދރިިއޅުެނީ ފރިމިީހާ  އާއެކވ 

 މަހަކު ޚރަދަުކރުާ މިންވރަު  ން ނުކރުައް ޚރަދަެ އށަްއަނބމިހީާ   ާީން:ކރުަ ޚރަދަުއެކށަީގނެވްާ މިންވރަށަް  އށަްއަނބމިހ 
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 ދެމަފިރނިްގެ މަޢުލޫމތާު 

 ދމެފަރިިން މިހރާު ދިރިއޅުޭ ތަން: 

 ކާވެނީގެ ވނަަ: ފރިިންގެމި ދމެަ 

 ކާވނެގީެ ސޓެފްިކޓެް ނަންބރަު: 

:)އއެފްަހަރށަްވރުެ ގނިަ ފހަރަު ކވާނެކިށޮފްއަވިނާމަަ އކެި ފަހރަު މތަނިް ކވާނެީގއަި ހދޭވަި މއުްދތަު(ކާވނެގީައި ހދޭަވި މުއދްތަު    

 ވރަިކރުމުށަް އދެި ހށުަހޅަަނީ  އެއްބަސވްގެނެް. ދމެފަރިިން  އެއްބަސވްގެނެންެއް ނނޫް.ދމެފަރިިން 
 

 އެމައްސަލާގެ މަޢލުމޫތާު އެއްވެސް އިދާރާ އކަަށް ހުށަހޅަާފައވިާނަމަ ކަމާބެހޭ ދެމަފިރނިްގެ މެދުގައި މައްސަލައެއް ޖެހގިެން 

 އދިރާާގެ ނނަް  ހށުަހޅެި މައްސަލާގެ ބވާތަް ވީ ގތޮް / ނމިުނު ގތޮް

 
 
 

  

 
 
 

  

 
 
 

  

 

 ތައް:ދެމަފިރނިްގެ މެދުގައި ޖެހޭ މއަސްަލަތައް ޙައލްުކުރުމަށް ކުރި މސަައކްަތް
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 :ތައްސަބަބުބޭނނުްވާ މައގިަނޑު ވަރިކުރުމަށް 

 

 
 ޅފިއަވިތޭ؟ޯހށުހަެ އއެް އއެވްސެް ކޓޯކަށަް މއަސްލަަ އދެި ނވުތަަ ޞލުޙްވަމުށަް އދެި ނވުތަަ ވރަކިރުމުށަް އދެި  މގީެ ކރުނިް މދިމެފަރިނިް ވރަވިމުށަް

  ޭހށުަހޅަފާައިވ   ޭުހށުަހޅަފާައިނވ 

 ހށުަހޅަފާައިވާ ނމަަ ހށުަހޅެި ކޓޯު:  :ހށުަހޅެި ތރާީޚް 

 ހށުަހޅެފިައިވާނމަަ ނުވތަަ ނމިފިއަވިާނމަަ ނމިނުު ގތޮް:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ލިބިފައިވާ ކުދނިްގެ މަޢުލޫމތާު:ދެމަފިރިނންށަް 
 # ކއުްޖގާެ ނނަް  ދއާިމީ އެޑްރސެް  އފުަނތްާރޚީް ޢުމރުު 

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 

 ގއަި ކޔިވަމަުނދްާ ކދުނިގްެ ޢދަދަު:ސްކޫލު 

   ްަކދުިންނށަް ޙރަދަެއް ނކުރުނ   ްަކދުިންނށަް ޙރަދަު ކރުނ 
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 ބޭނުނވްނަީ:ދރަިންގެ ޚރަދަު ދިނމުށަް 

   ކޓޯު މދެުވރެިކޮށް   ކޓޯު މދެުވރެިނުކށޮް  ކދުިންގެ މަނމްަ އދެޭ ގތޮށަް

 އޤިްރާރު

 ެވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ މި މައްސަލާގއަި ދައްކަން ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާ

 ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 .ކވާނެގީެ ސެޓފްކިޓެގްެ އޞަލްު 

  .ހށުަހޅަާ ފަރތާގުެ ދވިހެިރއަޔްތިއެްކނަް އަންގއަދިޭ ކޑާގުެ ކޕޮީ 

 .ފމޯު  އކެމަށަް އދެޭ ވކަލީކަު ނވުތަަ ބަދލަގުއަި މހީކަު ހަމަޖއަްސނަް އެދނޭމަަ، 

 ރިޕޓޯގުެ ކޕޮީ މއަްސލަަ ނމިނުު ގތޮގުެ ރޕިޯޓގުެ ކޕޮީ ނވުތަަ ޚލުސާާ ނމިނުު ގތޮގުެ ، މފިދަަ މއަސްލައައެް ހށުހަޅަާ ނިމފިއަވިާނަމަކުރީގއަި 

 އފުަނދްވުހަގުެ ސެޓފްކިެޓތްކަގުެ ކޕޮީ   ،އަހރަނުް ދށަގުެ ކދުނީް ތބިިނަމަ 18

 ތށަް ކޮޕއީަކއާި އަދި ދޢަވުލާބިޭ ކޮނމްެ މހީަކށަް ކޕޮއީއެް.ފަރާހުރހިާ ލޔިުނތްކައާއިެކު( ދޢަވުކާރުާމިފޯމގުެ )ޑކޮއިުމަންޓއާި ހކެގީެ ގތޮުގއަި ހމިނެޭ 

 ރ )ފަނސްވަސީް ރފުޔިާ(25/-ފޯމއާއިެކު ހށުހަަޅނަޖްހެޭ   

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
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